

NAGYON NYÁR!- ERZSÉBET TÁBOR FONYÓDLIGETEN

2023. JÚLIUS 9-14.

Július 9-én, vasárnap délelőtt 20 szerencsés tanulónk izgatottan indult útnak Fonyódligetre. Zavartalan és kényelmes utazás után bejelentkeztünk és a kék altábor tagjai lettünk. A gyerekek nagy öröme meglepetésként logóval ellátott pólót, sapkát és kulacsot kaptak ajándékba. Az összkomfortos jurtákban nagyszerű helyünk volt. A délutáni strandolás után fantasztikus zenés-táncos tábornyitó ceremónián vettünk részt. Hétfőn altábori csapatépítő prgrammal kezdtük a napot, majd kötélpályás Kalandpark, délután pedig csodálatos kutyashowban és izgalmas lézerharcban volt részünk. Kedd hivatalosan is a sport napja volt: élőcsocsóztunk, falat másztunk, fociztunk, röpzünk, de a nap első felének fénypontja a sárkányhajózás volt, amiben szerecsére a héten még egyszer részünk lehetett. Ebéd után kipróbáltuk nagy nevetések közepette a vízi kalandparkot is. Este a nagysátorban bábszínházi előadást tekintettünk meg. Következő napon meglátogattak minket az igazi, hétköznapi Hősök: mentősök, rendőrök, katonák, tűzoltók, vasúti dolgozók várták a gyerekeket érdekes feladatokkal és nyereményekkel különböző helyszíneken. Óriási Final show zárta ezt a programot: megrendezett szituációkkal szemléltették a mindennapi munkájukat és a nagy melegre való tekintettel és nagy örömünkre a tűzoltók mindenkit lehűtöttek a vízszugárral. Az estét táncház és hatalmas, közös éneklős táborűz zárta. Csütörtökön újra sárkányhajóztunk, lányaink pedig megmérettették magukat a strandröplabda bajnokságban, ahol nagy büszkeségünkre Fair play díjat hoztak el. A táborzáró ceremónia sikere elvitathatatlan volt, táncoltunk, énekeltünk a Tesókkal. Másnap délelőtt fáradtan, élményekkel tele indultunk haza.

Az egész hétre jellemző volt: az izgalmas programok, a gördülékeny étkezés, a gyors problémamegoldás minden helyzetben. Az ott dolgozók rugalmasak, segítőkészek, kedvesek voltak. Gyerekeink aktívan és lelkesen vettek részt minden programban, fegyelmezettek, de legfőképpen vidámak voltak, büszkék vagyunk rájuk.

Összességében hatalmas élmény volt mindannyiunk számára, szerencsések vagyunk és hálásak vagyunk a részvételi lehetőségért.

Gógánfa, 2023. 08. 21.

Papp Bernadett
táborvezető pedagógus